

喜迎二十大

红旗连锁党委书记、董事长曹世如： 带领企业做好保供工作 关键时刻冲锋在前

二十大代表风采

“作为一名有近36年党龄的共产党员、企业家，我不仅要经营管理好企业，还应承担相应的社会责任。”正如曹世如所描述的，无论是在地震、洪灾等自然灾害面前，还是疫情发生时，她总是身先士卒，带领红旗连锁人冲锋在前，尽自己的力量作出贡献。

9月25日，当中国共产党第二十次全国代表大会代表名单公布，曹世如又多了一个新身份——党的二十大代表。对于这一新身份，她既感使命光荣，又觉得责任重大。“作为一名共产党员、一名企业家，我一定珍惜荣誉，继续带领全体红旗连锁人不忘初心，做消费者身边的好邻居。”

疫情大考交出满意答卷

关键时刻彰显企业家责任与担当

门店近3700家，红旗连锁是成都街头随处可见的知名超市品牌。管理着红旗连锁的曹世如，生活中爱笑爱唱歌、爱发朋友圈发微博。平时幽默亲切的她，关键时刻却一点不含糊。

2020年疫情初期，不少居民到超市购买粮油，当时，很多超市关门歇业，但红旗连锁却坚持正常营业，并开展延时服务，所售商品做到不断货、不涨价，后续供应充足稳定。看到家门口的红旗连锁每天货物充足，老百姓一下子就放心了，“红旗的灯亮着，我们就很安心。”在疫情大考中，红旗连锁员工自发加班，小小的超市里上演着普通百姓间的守望



人物名片 曹世如

曹世如，成都红旗连锁股份有限公司党委书记、董事长、总经理。她和旗下企业始终关注和支持社会公益事业，红旗连锁为社会捐款捐物上亿元，曹世如个人为社会捐赠3000余万元。自2020年新冠疫情暴发以来，她带领红旗连锁旗下近3700家超市、17000多名员工坚守岗位，延时服务，全力做好抗疫保供稳价工作。2021年6月28日，曹世如被中共中央授予“全国优秀共产党员”称号。

相助，也为稳定人心、稳定整个社会作出了贡献。在2020年9月举行的全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上，曹世如代表红旗连锁接受了“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”荣誉表彰。

曹世如表示，红旗连锁之所以能有如此表现，靠的就是勇气和舍小家顾大家的担当，“红旗连锁扛着一面红旗，就

应冲锋在前，在关键的时候站出来贡献自己的力量。”

从小超市到A股上市公司 红旗连锁因责任而成长

从城市一隅的小超市，一路发展到A股便利连锁超市上市公司，红旗连锁为什么能做到这一步？曹世如说，正是责任推着她一步步往前。

走进红旗连锁，收银员不是年轻靓丽的小姑娘，更多的是历经生活风霜的大姐们。“我们的员工65%来自农村，68%为‘40’‘50’人员，80%以上为妇女，解决了500多名残疾人就业。他们需要稳定的工作和收入，这就是我作为企业家的责任。”曹世如说。

曹世如回忆，2000年她创业之初，正值社会转型，“我收购的第一家超市，当时濒临倒闭。260平方米里面挤了40名员工，必须要裁员。面临失业的女员工围着我哭，我想，我必须给她们创造岗位。”当这家超市找到红旗连锁后，曹世如克服困难进行了收购，将原公司所欠的员工工资、税收、供应商欠款、银行贷款一一偿还。再优先培训、聘用原超市的下岗员工。

就这样，红旗连锁越开越多，目前在四川省内开设直营门店近3700家，先后解决就业17000多人，年上缴税收及社保超5亿元，为社会捐款捐物上亿元。“作为一个企业家，你就应该为社会排忧解难。”曹世如说。

传统商超的与时俱进

现代化升级打通服务“最后一公里”

今年9月，疫情再度袭川。其间，占

地8万余平方米的成都红旗连锁温江配送中心一片繁忙，一辆辆装满了米面、粮油及各种生活用品的运输车有序发出。据了解，温江配送中心目前每天的出货量在1200吨以上，储货量能够支撑其服务的1900多家门店10天的商品供应量。疫情期间，红旗连锁作为省市重点保供企业，配送中心承担了日均3000多吨的出货量，重要生活必需品库存应急保供30天以上。

“这靠过去传统的超市经营模式，是根本不可能做到的。经过几十年的经营积累，现在的红旗连锁，是大数据、AI智能化等科技手段赋能的新零售业态。”曹世如自豪地说。

她介绍，红旗连锁建立了一套适合自身的信息化管理系统，实现了公司-分场-财务-配送等快速联网，加快了商品配送、周转、收银、核算等环节的工作效率。启动红旗云大数据平台以来，公司数据分析已实现可视化、移动化、动态智能化，提高了财务管理和信息化管理水平，以及数据准确性和完整性。运用大数据，红旗连锁目前已上线自助收银、24小时无人售货服务、红旗连锁到家服务等，打造社区零售新模式，也让公司对接接下来的经营发展更有底气。

“我们的便利超市就在老百姓身边，把门店提升好、环境营造好、服务条件创造好，是我们的本职。接下来，我们会继续贯彻服务大众、方便人民的服务宗旨，做老百姓身边的好邻居。”曹世如承诺。

华西都市报-封面新闻记者 刘旭强 摄影 徐瑛蔓

招标公告

一、招标条件

四川封面传媒有限责任公司为推进智慧治理综合服务平台——智媒产教融合培训服务项目的建设和实施，需采购云课堂系统技术服务。现面向社会公开招标，项目总预算不超过41万元(大写:肆拾壹万元整)(含税价)，欢迎符合条件的投标人报名参与本投标。

二、项目概况与招标范围

1. 招标人:四川封面传媒有限责任公司;
2. 项目名称:四川封面传媒有限责任公司云课堂系统技术服务采购;
3. 招标人地址:成都市红星路二段70号四川传媒大厦10楼A区;
4. 招标内容:对外采购一家技术研发公司,需能按要求准时开发云课堂系统并提供相应服务。

三、投标人资质要求

1. 投标人应是在中华人民共和国境内依法注册,具有独立承担民事责任的能力,独立法人资格的,或为经独立法人资格授权合法登记注册的非法人分支机构;
2. 具有良好商业信誉,2016年以来无重大违法记录和严重商业违规记录,并对此做出书面承诺;
3. 不接受联合体参与投标;
4. 至少提供一个加盖投标人鲜章的2019年以来金额为30万元及以上教育或培训类技术研发项目中标(中选)通知书,或销售合同或业主证明材料等复印件。业绩证明材料须体现服务金额,如服务合同未显示

合同金额,则还需提供显示金额的中标(选)通知书、项目收款发票或其他能显示合同金额达到要求的证明文件进行佐证。

5. 财务状况报告。投标人须提供:①经第三方审计的2020年财务报告;②经第三方审计的2021年财务报告,若2021年未结束审计,需提供如下三种财务状况证明之一:加盖投标人公章的2021年财务报表;经第三方审计的2021年上半年财务报告;经第三方审计的2021年第三季度财务报告。

四、领取招标文件需提交的材料

1. 经办人介绍信或法定代表人授权委托书,以上证件应为加盖鲜章原件;
2. 经办人身份证、企业营业执照副本,以上证件验原件收盖鲜章的复印件。

五、领取招标文件地点和时间

领取地点:成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦10楼A区;
领取时间:2022年9月28日—30日,10月8日—10月11日,上午9点—11点,下午2点—5点;

六、投标文件递交地点及截止时间

递交地点:成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦10楼A区;
投标时间:2022年10月26日上午9点—11点,下午2点—5点;

七、联系方式

联系人:蒋老师
电话:028-86969008。

四川封面传媒有限责任公司
2022年9月27日

(上接02版)

“习近平总书记全票当选党的二十大代表,体现了各族群众对人民领袖的忠诚拥护、衷心爱戴。”内蒙古呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗乌兰牧骑队员金克勒那日说,“总书记鼓励我们永远做草原上的‘红色文艺轻骑兵’,我们要继续扎根生活沃土,用更多接地气的精彩作品让党的好声音传遍大草原。”

这是一次以上率下的榜样引领,为加强和规范党内政治生活树立标杆典范——

甘肃兰州市城关区白银路街道党工委副书记刘兰伊表示:“习近平总书记到地方参选并将参加分团讨论,是新时代贯彻党的群众路线的生动诠释。学习习近平总书记这种以基层为念、以人民为念的情怀和作风,我们要扑下身子听民声,甩开膀子解民忧,把群众急事难事都当成自己家事来办。”

“党和国家领导人到地方参选,给广大党员上了一堂‘严肃党内政治生活’的党课。”全国优秀县委书记、贵州铜仁市委常委、万山区委书记田艳说,“我们要认真落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等制度,让严肃认真的党内政治生活成为锤炼党性的‘大熔炉’、纯洁党风的‘净化器’、解决问题的‘金钥匙’,为营造风清气正的政治生态作贡献。”

这是一场面向未来的思想动员,为新时代新征程凝聚奋进力量——

“党的二十大代表选举过程本身就是一次深刻的思想洗礼,广大党员干部从此选举中能更清晰地感悟到‘党中央有核心、全党有核心,党才有力量’。”南京航空航天大学马克思主义学院党委书记、教授徐川表示,要以更“接地气”的讲解,不断增强广大青年学生对中国共产党领导、对中

国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

4年多前,习近平总书记在海南考察时嘱托“下决心把我国种业搞上去”。常年在海南三亚进行水稻南繁育种工作的研究员犹召表示:“要把科研工作与国家粮食安全大局结合起来,以更好的工作业绩回报习近平总书记、党中央对科研工作者的关心关爱。”

“我们相信在习近平总书记带领下,大家的日子会更有奔头。”身处“一步跨千年”的小凉山腹地,四川乐山市马边彝族自治县雪峰村“90后”村党支部书记刘克捷对未来充满信心,“新征程上,我们年轻人要扎根基层,在乡村振兴伟大事业中贡献自己的青春和力量。”

广大干部群众一致表示,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,把习近平总书记的关心和激励转化为干事创业的强大动力,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

旗帜引领方向,使命凝聚力量。

即将召开的党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,万众期待、举世瞩目。

党的二十大代表选举工作顺利完成,为党的二十大胜利召开奠定重要基础。包括52位党和国家领导人在内的党的二十大代表,将勇担全党9600多万名党员、490多万个基层党组织的重托,出席党的二十大,讨论和决定一系列事关党和国家未来发展的重大问题,汇聚起全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的磅礴力量。(新华社北京9月27日电)